



Руководитель регионального следственного управления СК России принял участие в координационном совещании

Сегодня, 25 марта 2022 года, под председательством прокурора Пермского края Павла Валерьевича Бухтоярова проведено координационное совещание руководителей правоохранительных органов по противодействию незаконному обороту наркотиков, в котором принял участие руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Денис Валерьевич Головкин.

Подведены итоги работы правоохранительных органов края в указанной сфере, обсуждены проблемные вопросы, определены конкретные мероприятия, направленные на повышение эффективности противодействия наркопреступности и профилактики наркомании.

Основными целями заседания являлись координация действий правоохранительных и других заинтересованных органов в борьбе с наркоугрозой, совершенствование межведомственного взаимодействия, направленного на борьбу с наркопреступностью.

По итогам совещания принято решение об активизации работы по пресечению деятельности организованных преступных групп, легализации доходов, полученных в результате незаконного оборота наркотиков, контрабанды, ликвидации подпольных лабораторий по производству наркотиков, пресечении фактов организации и содержания наркопритонов.

Руководителям всех правоохранительных органов региона поручено продолжить совместную работу по противодействию незаконному обороту наркотиков и наркотизации населения, в том числе во взаимодействии с правительством Пермского края.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1667532>